Parte A.

1. Calcule a massa molecular do butano e anote a temperatura e a pressão:
C4H10

Massa molecular: C4 => 48,04 + H10 =>10,08  = 58,0 g/mol

Temperatura: 

Pressão:  Pt = PH20 + Pbutano

760 = 19,8 + Pbutano

Pbutano = 740,2 mmHg 
2. A massa molecular do butano, C4H10 é 58,0. Compare o resultado que você obteve determinando o erro relativo de porcentagem.

Erro relativo = Erro absoluto / valor aceito x 100

Erro absoluto = valor experimental – valor aceito

3. Como você pode explicar que o butano é um líquido no isqueiro e um gás quando coletado?

Pois dentro do isqueiro, ele está sob uma pressão maior que fora.

4. Por que é necessário subtrair a pressão de vapor da água?

5. Por que a pressão de vapor da água varia com a temperatura?

Pelo fato que o grau de agitação das moléculas (que define a pressão) é intrínseco a temperatura.
Parte B.

6. Explique por que a água entra em ebulição a uma temperatura bem abaixo do ponto usual de ebulição da água (100ºC a 1 atm)?
Porque ao diminuir a pressão exercida sobre as moléculas de água no sistema, é facilitada a ebulição, ocorrendo a temperaturas menores que a 1 atm.
7. Por que bolhas de ar aparecem antes que a temperatura atinha o ponto de ebulição?

8. Esta demonstração funcionará com outro líquido?

